

着眼绝对收益

汇添富季季红追求分红连环季

今年以来债券市场小牛市令债券基金获益匪浅,平均收益率已经超过6%,而越来越多的债券基金力图在今年坚持绝对收益策略来为投资者实现良好的回报。以正在发行的汇添富季季红定期开放债券基金为代表,其产品设计中特别包含有条件按季度分红的条款,来力求帮助客户及时落袋为安、实现绝对收益。

汇添富季季红基金的招募说明书显示:该基金在合同生效满6个月后,若每季度最后一个自然日每10份基金份额的可供分配利润不低于0.20元,则本基金

进行收益分配。业内人士表示,越来越多的固定收益类基金产品在运作中追求绝对收益的目标,而分红成为债券基金帮助投资者落袋为安的一个主要方式。来自Wind的数据显示,截至6月13日,今年以来,已分红的债基共53只,占整个债券基金的23%;而已分红的股票基金仅有16只,占整个股票基金的比例仅为3%。2012年以来,以汇添富季季红基金为代表的债券基金则在基金合同中对分红提出更为明确说法,以进一步体现产品对“绝对收益”的追求。同时,该产品在分红方式

上也进行了区别设置,即在封闭运作期内仅提供现金分红方式,在开放运作期内提供现金分红和红利再投两种方式。

近年来,在整个财富管理行业,绝对收益型产品渐受投资者追捧,并得到投资者的认同、信赖。“汇添富季季红,三年定期运作、追求每季度分红,以及配置信用债的策略,也正是基于希望给投资者带来相对较为明确的收益”,汇添富季季红拟任基金经理陆文磊表示,通过持有到期策略来获取较为明确的投资收益,从而有利于该产品达成季季分红的目标。 **晓峰**

收益,公司需要用钱时提前一天赎回即可,简单便捷,完全可以满足企业流动性的需求。

对于货币基金业绩的未来走势,理财专家指出,尽管近来部分货基收益率受降息影响而下滑,但类似华安现金富利这样的老牌货币基金,由于先行布局了较好的投资品种,其高收益态势有望延续,对于企业资金管理来说,仍不失为一个良好的投资工具。

据悉,为了方便企业客户开户和交易,华安基金还为企业客户开通了“机构网上行”业务。企业客户有专属的开户及登录通道,可以7x24小时随时上网提交基金交易申请,赎回到账T+1个交易日。每位企业客户还配有专属的理财顾问提供服务,对其开户进行专人指导。目前已有数十家中小企业选择这一平台作为打理闲置资金的一个手段。从长远来看,积小钱也能成就大财富。 **安鑫**

注重止盈锁定收益

博时天颐债券基金首次分红

金招募说明书获悉,该基金在符合有关基金分红条件的前提下,每年收益分配次数最多可为12次,每次收益分配比例不得低于截至该次收益分配基准日基金可供分配利润的60%。

据公开信息显示,博时天颐债券基金是一只二级债基,成立于2月29日。截至6月29日,四个月时间,博时天颐A和博时天颐C分别上涨达

到1.7%和1.6%。基金经理杨永光表示,博时天颐作为低风险、以固定收益为目标的产品,今年前几个月倾向于偏保守的操作,目前建仓已进入尾声,前期购入的债券未来将开始带来持续的利息收入。同时,在股票投资方面比较谨慎,关注大盘蓝筹股票的持续稳健分红能力,会有所偏向,这与博时天颐“乐享分红”注重止盈的特点相辅相成。**刘小燕**

交通银行发布最新一期的中国财富景气指数报告显示,小康家庭不动产投资意愿连续4个月上涨。面对股票、债券、存款三大传统投资方式阶段性吸引力下降的背景下,投资者正在试图寻找捍卫财富缩水的新方式。而不动产被称为股票、债券、存款之外的“第四极财富”。无独有偶,6月25日正式发行的嘉实全球房地产基金,5000元起便能参与全球不动产投资,成为投资者进军不动产的另类通道,受到市场广泛关注。

今年上半年,受制于国内外经济形势等利空因素,A股市场缺乏赚钱效应。而国内债市在经过前期的快速上涨后,受资金面局部趋紧影响,有回调整理的压力。在股债两大投资标的未来前景都不太明朗的情况下,投资者需要新的理财手段对抗通胀侵蚀。而不动产的确是对抗通胀的良方,并已成为全球机构投资者除了债券及股票之外的第三大投资标的,相关数据显示,截至2011年12月,包括REITs(房地产投资信托)在内的全球上市房地产证券总市值7800亿美元。

业内专家介绍,相比于个人直接投资海外地产,通过持有REITs进行投资具有诸多优势。首先,REITs本身是一个专业的管理团队,专

年化收益远超A股

嘉实另类房产投资热浪袭来

业人员进行楼盘选择、个人不用直接参与管理、不用办理各种贷款事宜;其次,REITs集合大众资产进行投资,其地域组合、业态组合有效规避系统性风险;最后,投资者不用担心资金在国内外的汇转和外汇管制且资金能够保持较好的流动性。

最新消息显示,金融海啸之后,美国不动产历经三年多的大幅调整,体质出现明显的改善,房屋库存大幅降低,租金收益率提升,加上房价止跌回稳,北美REITs吸引买盘涌入,是目前欧债危机下,成长趋势最为明确的产业。

在全球不动产市况回升下,REITs基金上半年绩效大放异彩。以台湾市场为例,全市场

21只REITs基金平均收益率达5%左右,同时打败MSCI新兴市场、MSCI新兴亚洲、MSCI新兴欧洲及MSCI世界等主要指数,表现明显优于其他股票或债券型基金。除却与国内资本市场相关性较低和强劲基本面支撑下迅速复苏的投资行情,全球房地产证券长期以来的高收益,也是吸引投资者的关键。彭博数据统计显示,截至2011年底,过去3年、10年、15年来,包括REITs在内的全球房地产证券年化收益分别达到16.2%、9.6%、6.4%,远超出同期标普500、全球债券、全球股票以及上证A股收益。 **薛薛**

理财基金未来前景可期

未来前景可期

作为较为普遍的行业现象,首批短期理财基金也未能摆脱新发基金首度开放申购、赎回后规模下滑的情况。华安基金表示,无需讳言,在首期运作到期后,公司旗下的2只创新型理财基金的部分投资者选择了赎回,这主要与投资者的过往习惯有关。不过,理财基金首期运作成功,未来前景仍可期。

据介绍,华安“鑫系列”产品的最大特色,就是在收益确定性很强的同时,具有极低风险是使其另一

重要特征。而月月鑫基金的赎回不会对基金运作有任何影响,因为其每一运作期资产到期全部变现,可以从容地应对投资者赎回的需要,而无需在运作中承担任何流动性风险。值得一提的是,“月末效应”近期再度显现,Shibor上涨明显,由此也抵消了现阶段利率惯性下行的不利因素。即便是7月2日,30天利率为仍有4.4835%,相较6月18日当天利率和前20日均值,分别高出118.81和90.71个基点。 **大陆**

申万菱信份额上半年提升

Wind统计,截至6月30日,纳入统计的68家基金公司总份额提升1454.38亿份,包括申万菱信等公司在内,超七成基金公司份额得到提升。以申万菱信基金为例,根据Wind统计,截至6月30日,

申万菱信深成指分级基金总份额达56.25亿份,相较于2011年年底,份额提升70.35%。

受益于该基金的贡献,申万菱信基金上半年总份额得到提升,逼近200亿军团。

债市喝“红牛”蓄力前行

富安达基金:下半年重点关注信用债

6月份收官之战已经结束,2012年已走过半程,下半年债市会将如何演绎?富安达基金表示,从美林时钟理论来看,目前中国经济正处于从衰退到复苏阶段,而在这期间,追求防御性是关键,债券无疑是最好的投资品种。此外,随着通胀下行趋势确立,资金面的持续宽松都有利于债市的“慢牛”行情的延续。截止到6月29日,上证企债指数达到152.49点,处于历史高位,而其今年以来累计涨幅达到4.72%。

然而,在衰退后期和复苏期,利率产品收益率的下行空间已较为有限,下半年该如何把握机会会成为投资者关注的焦点。富安达基金由此指出,利率产品可进行平配或低配,

而本次央行下调了银行贷款基准利率,并扩大了优惠贷款利率的下调幅度,将缓解企业的财务负担,利好负债率较高的低评级信用债品种,如AA-等中低资质的债券,将是较优的投资标的。此外,按照过往经验,下半年可转债供给量将加大,配置机会也同样值得期待。

观察发现,已于7月2日发行的富安达增强收益债券基金,将及时把握住当前的债市特点,运用更为准确的组合久期策略,为投资者“淘金”下半年债市机会。与此同时,该基金还将充分利用低利率的资金成本,加大组合杠杆,获取息差收益,并以不超过20%的仓位精选个股,以最优的方式增强债券投资的收益。 **李森**

浦银安盛股债双优跻身领跑行列

进入2012年,受欧债危机进一步深化、国内经济增速明显回落的影响,A股市场持续动荡。随着基金“中考”成绩单出炉,一批中小基金公司业绩再次成为亮点。其中,浦银安盛基金更是延续了2011年的良好成长势头,旗下包括股票型基金、债券型基金、混合型基金以及专户产品业务在内的各条业务线全面开花。

据银河数据显示,截至6月30日,浦银安盛基金旗下纳入统计的7只产品全部取得正收益,其中有5只产品位列同类基金的前1/5,其中,浦银生活、浦银300和浦银增利更是跻身同类基金前十,股债业绩都非常优异。

受益于年初以来宽松的货币政策,债券型基金在今年市场中表现优异,而以浦银安盛增利分级债基更是“风光无限”。银河数据显

示,浦银增利分级债基今年以来净值增长率为9.78%,在同类基金中排名第5,其中,进取份额浦银增利B回报率26.47%,在同类基金排名第6。而在主动投资能力方面,浦银安盛基金旗下股票型基金和混合型基金的业绩也同样亮丽。据银河基金数据显示,截至6月30日,浦银生活基金在混合基金产品中排名第7,上半年收益率达7.68%,大幅超过同类基金3.47%的平均收益率;浦银沪深300指数基金以其6.41%的收益率在同类基金中排名第3,超越沪深300指数4.94%的涨幅。

据悉,证监会近期拟决定从拓宽投资范围、提高投资比例限制等方面放松对于基金专户的管制,为基金资产管理业务松绑,这对于以浦银安盛基金为代表的业绩稳健的中小型基金公司来说是一个难

得的机遇。浦银安盛基金已于2011年底获证监会批准开展专户业务,目前旗下首单专户产品已开始启动并运作良好。对此,浦银安盛基金表示,基金专户业务是公司发展的新希望,目前公司的公募基金业务已经步入专业化轨道,各产品业绩也在持续稳步提升,但受制于公募基金行业的种种制约因素,专户业务更有可能开辟新天地。此外,监管层松绑专户业务管制将会为该领域突破瓶颈注入新活力,公司将发挥自身优势,积极推进专户业务。

资料显示,浦银安盛基金近年来业绩稳中有升,今年又取得了良好的开端。对此,浦银安盛基金指出,业绩进步得益于公司管理能力的显著提高以及投研体系的日臻完善,这大大提高了业绩绩效和持续性。今后公司将进一步加强投研建设,充实投研团队,逐步形成基金经理负责制和投决会相结合的投研架构,持续提升基金业绩。 **蕾蕾**